MAOHMATIKA
ENA.A. A" OMAAAX

2011
EKOQONHYXEIX
OEMA A.
Al.  Tiovopdleton e0pog oG HETOBANTNG;
Movaosg 6
A2. No yopokmnpicete Tig TPOTACELS TOV OKOAOLOOVV, YPAPOVTOC GTO TETPASIO Gag,
dimha oto ypdyppa mov avtiotolel o kdBe mpdtaon, ™ AéEN XweTd, av 1 mtpdTacn
etvar coot N ™ Aéén AdBog, av 1 TpdTaot sivor AavBaouévn.
a) H péon myn (uécog 6pog) vtoroyileTan HOVO 6€ TOGOTIKEG LETAPANTEG.
(Movadeg 2)
B) Av vmépyovv ta limf(x), limg(x) wo eivon ¢/, R avrictoryo, t0TE
lim [/ (x)-g(x)]= ¢, -1,
(Movadeg 2)
Y) Av otovvapmoelg f, g eivan tapaywyicipeg oto R, 10t 10)0eL:
(f-8)'(x)=1'(x)-g'(x), xeR
(Movadeg 2)
p
0) Ioyberom J. nux dx = cuvf —ovve .
(Movadeg 2)
g) Avn ocvvapmon f elvar mapaywyiown oto (a, f) kat f'(x) > 0 yio kabe x € (a, f),
to1e M f elvan yvnoing avéovca oto (a, ).
(Movadeg 2)
Movaodeg 10
A3.  No HETaQEPETE GTO TETPAOIO GO TIC TOPUKAT® 1GOTNTES KO VA TIG GUUTANPOGETE!

a) (Inx) = ........................ , ue x>0 (Movadeg 3)

B) Mux)' =......................... (Movadeg 3)

Y) Avfouvvemgoto R pe ae R, t61e J.af(x) dx=......... (Movadeg 3)
Movaoss 9
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®EMA B

Atvetonm ovvépton f:R —> R pe tono:

B1.

B2.

B3.

OEMA T

S(x)=

No Bpeite 10 lim f(x)

x—>4"

No Bpeite 10 1im f(x)

x—>4"

x'=Tx+12
x—4
o

av x<4
av x=4
av x>4

Na Bpeite yio ot tipm tov a € R 1 f eivat suveyng 610 xo = 4.

Movaodeg 10

Movaodeg 10

Movaoseg S

Atveton To TopaKdTo 16TOYPALLLO, TOV apopd Tig NAkieg 40 epyalopévav o pia emyeipnon.
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HhKVisg oE €M

I't. No petopépere oto TeTpddd ocog TOV TivoKo 7TOL 0KOAoLOeEl Kot vo TOoV
CUUTANPAOGETE e PAon TO TOPATAVE® 1GTOYPOLLLLOL.
Hhlkisg M%GO ZoyvoTnra Abp Ol,cﬂKﬁ me"mﬂ
oleoTiHOTOg K;-v; | Xoxvéomnro | Xoyvétnro
L) K; Vi Ni ;%
[25,35)
[35,45)
[45,55)
[55,65)
| Zovoro NN _____ I
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I'2.  Novroloyicete T pEOT T TOV NAKIOV TV €pYOLOUEVOV.

Movaoseg S
I'3. Ilo6cot epyalduevot xovv niikio TovAdyiotov 45 eTdv;

Movaoseg S
I'a. Timnocooto epyalopévev Exovv nAkia K4t TV 35 eTdv;

Movaoseg S

OEMA A

Atveton ) ovvapmon f(x) =x’ —6x* +9x+ 1 pe x € R.

Al.  No perembein cvvéptnon f ©¢ TPog TN LOVOTOVia 6TO TESI0 OPIGHOV TNG.

Movaosg 6
A2.  Na BpeBovv ta tomikd axpodTaTa TG SLVAPTNONG f.

Movaoseg S
A3.  No vroloyiotel o ohokAnpopa 1= J.: f'(x)dx

Movaosg 6

Ad.  Av g(x) =3x* -12x + 9 pe x € R, vo vmoroyiotel 1o epPadov Tov yompiov mov
TePIKAElETAL OO TN YPAPIKT TOPAGTACT TG GLVAPTNONG g, Tov Aova X'X Kot TIG
evbeieg pe e&loboelg x =0 ko x = 3.

Movaoss 8
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AINANTHXEIX

OEMA A.

Al.  Oezwpia: Ebpog pog petafAnmg eivar n S1apopd g KpoTepng amd T HeyaATEPY
TN TG peTaPAnTe.

A2, o) P2 y-o>A 0)>A g >

A3.
a) (lnx)':l, pe x>0
x
P) (nux) =ovvx.
Y) Av f ovveyncotoR pea € R, 101¢ J.af(x)dx: 0.
®EMA B

B1. T'o x < 4 etvor;

CxXP=Tx 412 (x-3)(x—4)
A x—4 x—4 -

-3.

‘Etot limf(x¥)=lim(x-3)=4-3=1.

x4 x—>4"

B2. T'o x> 4 etvon;

L I G Q) I ) (R Y e S

f(x):\&—z (W= 2)Wx+2) x—4

Etot limf(x) = lim(Vx -1) =4 -1=1.

x—>4" x—>4"

B3. T vaelval cvveyngm f oto xp = 4, Tpémet ko apketl:

limf(¥) = limf(¥) = f(H) < a=1.

x4 x—4"
OEMAT
I'1.
Hhlkieg M§60 Yoyvotnta Abp oLoTueh ZXST"("
[ ) OLuoTNATOG v K;-v; | Toxvomre | Zvyvomta
’ Ki ' Ni fi%
[25,35) 30 7 210 7 17,5
[35,45) 40 12 480 19 30
[45,55) 50 15 750 34 37,5
[55,65) 60 6 360 40 15
zovorc [N w0 1800 100
_ 1800
I'2.  And tov mivako TOV TPONYOULEVOL EPMTNHOTOG TPOKVTRTEL X = 20 =45.
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I'3.  And tov 1010 mivaka TpokvmTel OTL NAIKio TOVAG)IGTOV 45 gtV Eyouv: 15+ 6 =21
gpyalopevot.

I'4.  Aznd ) o)A TG GYETIKNG CLYVOTNTOG TOL TIVOKA TPOKLATEL OTL NAIKIA KAT®O T®V 35
etV €yovv 10 17,5 % TV epyalopévav.

OEMA A
Al. H f eivau cuveyng kou mapaywyion oto R pe:

f(x)=(x=6x" +9x+1) =3x"~12x+9 =
:3(x2 —4x+3):3(x—1)-(x—3), xeR.

ITpoxvmntel £161 0 endEVOC TivOKOG HLETABOADV.

X |-00 +00

1 3
+ J) - J) +
T.M. TE.

Apan f etvon yynoimg avéovoa oe kabéva amd Ta dtstpata (—oc, 1], [3, +oc) kot
yvnoing ¢bivovca oto [1, 3].

A2.  Azd tov mivaxo petaffordv mpokvmTel OTL Y f £xel Tomkd pEyioto otn Béon x; = 1,
v T f (1) =5, evd &xet Ko Tomikd erdyioto ot Béon x2 =3, v Ty f (3) = 1.

A3.  Eivat I:ff'(x) dx=[f(0)];=fB)-f1)=1-5=-4.

A4.  To (ntovpevo guPadov vroroyileton amd T0 OAOKANP®LLOL: J.;| g(x)| dx

Oupmg emeon etvar g(x) =f'(x) yvopilovpe amd tov wivaka tpocumy g f'(x) 01t
etvan

a)yw x € [0, 1]: g(x)=f"(x) >0.
B) ywo x € [1,3]: gx)=/f"(x)<0.

‘Etot etvat:

E=[|g)dv+ [ gy = [ g)dv— [ gx)dv =[ f ()] - [f )] 3=
=fMH-fO)-fB)+f1)=5-1-1+5=81.n
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